
(１)　性別 (２)　年代

(３)　居住地 (４)　利用頻度

（５）イベントを知った方法 （６）講師・スタッフの対応

（７）イベント内容 （８）イベントの参加回数

（９）今後、開催して欲しいイベントやご意見等があれば教えてください。

・来年も参加したい。４件

・楽しく門松づくりができた。 ４件

・内容も費用も大満足。日本の文化を改めて学ぶことができて楽しかった。

　保育園で子供たちに伝えていこうと思った。

・スタッフが親切で楽しかった。

　最後の掃除は参加者も一緒にやっても良かったのではと思った。

・親切に教えて頂き助かった。

　準備が大変かと思うが、毎年開催して欲しい。

・自宅の庭に役立つイベントを開催して欲しい。

・夏は竹で流しそうめん台をつくってみたい。

【実施日】2023年 12月16日(土)　【回答者】24名

ミニ門松講習 アンケート調査

54% 38% 

8% 柏市 13名 

市外 9名 

県外 2名 

13% 

46% 

13% 

20% 

20歳以下 1名 

20代 1名 

30代 0名 

40代 3名 

50代 11名 

60代 3名 

70代以上 5名 

33% 

67% 

男性 8名 

女性 16名 

4% 

12% 

12% 

38% 

21% 

13% 

ほぼ毎日 1名 

週１～３回 3名 

月１～３回 3名 

年に数回 9名 

初めて 5名 

利用したことがない 3名 

21% 

4% 

58% 

13% 

4% 
友人からの紹介 5名 

HP・SNS 1名 

ポスター 14名 

手紙 3名 

その他 1名 
92% 

8% 

大変満足 22名 

やや満足 2名 

100% 

大変満足 24名 

54% 

17% 

17% 

12% 
初めて 13名 

2回目 4名 

3回目 4名 

それ以上 3名 

4％ 4％ 


